

XXII. NEDJELJA K/G

Godina **A**

3.9.-10.9.23.

<i>dan, svetac, blagdan</i>	<i>misna nakana</i>	
NEDJELJA, 3.IX.	9:00	+ TEREZIJA MAKEK
	11:00	PRO POPULO
	19:00	+ OB. PAVLIČIĆ, MARTINJAK I ŠPILJAK I + ZORAN
PONEDJELJAK 4.IX.	19:00	+ MARA IVANKOVIĆ - MILANOVIĆ I NA NAKANU
UTORAK, 5.IX. Sv. Majka Terezija	19:00	+ OB. KRALJEVIĆ I ZDRAVKO MAUROVIĆ
SRIJEDA, 6.IX.	19:00	+ OB. HORVAT, OŽIR, PAULOVIĆ I STANKO MEDVID
ČETVRTAK, 7. IX. Sv. Marko Križevčanin	19:00	+ ANICA, LUKA, IVAN, ILIJA I NA NAKANU
PETAK, 8. IX. ROĐENJE BDM	18:00	+ NA NAKANU
SUBOTA, 9.IX.		
10.IX.2023.	9:00	+ ANTO OJDANIĆ
XXIII NEDJELJA K/G	11:00	PRO POPULO
	19:00	+ OB. PETRUŠIĆ I JURISIĆ

ŽUPNI OGLASI

* Vjerski tisak – Glas Koncila i drugo možete nabaviti u suvenirnici.

* Sukladno prijašnjem dogovoru sutra – ponedjeljak – u 17,30 biti će susret Župnog Pastoralnog Vijeća.

* Sutra - ponedjeljak – od 10 sati nastavljamo do petka - radove uređenja okoliša crkve te također pripreme za Malu Gospu – pozivamo sve koji žele pomoći da dođu.

* U petak slavimo Blagdan Rođenja Blažene Djevice Marije – naš župni blagdan. Budući jer je to radni dan imati ćemo samo jednu svetu misu u 18 sati, predvoditi će ovo svečano slavlje pomoćni Zagrebački biskup mons Mijo Gorski. Odmah nakon svete mise bp Mijo Gorski posvetiti će kip Gospe s anđelima na južnom pročelju crkve te također bistu bl.A. Stepinca – koja se nalazi na ulazu u crkvu, te ih tako prerdati vjernicim na čašćenje. Poslje slavlja na trgu ispred crkve biti će zajedničko druženje uz zakusku i čašu pića – župa će osigurati meso i piće a molimo vas župljane da donesete kolače. Molimo također da se u sakristiju poslje mise jave osobe koje bi htjele volontirati – radi se o pripremi i djeljenju hrane i pića – svima od srca hvala.

* Zahvaljujemo svima koji molitvama i priložima te na druge načine dopridonose dovršetku gradnje naše crkve, ukoliko netko hoće, može dati svoj prilog za radove koji su u tijeku, stigla je nova krstionica koja će istovremeno služiti kao posuda za blagoslovljenu vodu - kao i za pokrivanje troškova izrade i montaže novih vrata u našu crkvu - neka Bog svima stotruko uzvrat i sve blagoslovi!